
Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 36% 36% 32% 26% 32% 36% 42% 38% 22% 29% 27%

Off on the wrong track 57% 58% 58% 57% 61% 59% 57% 52% 55% 67% 62% 60%

Not sure 8% 6% 6% 11% 13% 8% 7% 6% 7% 12% 9% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (741) (460) (540) (219) (228) (347) (206) (712) (114) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 16% 24% 70% 8% 73% 31% 43% 25% 33% 31% 33% 40%

Off on the wrong track 57% 81% 63% 21% 89% 19% 60% 51% 71% 65% 60% 57% 51%

Not sure 8% 3% 12% 9% 3% 8% 9% 6% 5% 3% 9% 10% 9%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (376) (375) (249) (322) (246) (433) (266) (179) (172) (227) (349) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 29% 26% 24% 19% 18% 24% 40% 29% 7% 23% 18%

Somewhat approve 19% 18% 19% 18% 18% 20% 23% 11% 21% 8% 13% 21%

Somewhat disapprove 12% 8% 12% 12% 22% 11% 10% 7% 9% 25% 12% 21%

Strongly disapprove 40% 45% 39% 41% 34% 44% 41% 41% 37% 55% 47% 34%

Not sure 4% 2% 4% 5% 7% 7% 3% 1% 4% 6% 5% 6%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (741) (460) (540) (219) (228) (347) (206) (712) (114) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 5% 16% 60% 2% 65% 18% 30% 23% 20% 18% 27% 31%

Somewhat approve 19% 9% 23% 26% 6% 28% 20% 25% 13% 21% 21% 17% 18%

Somewhat disapprove 12% 11% 17% 7% 9% 3% 18% 6% 10% 12% 13% 12% 13%

Strongly disapprove 40% 73% 36% 4% 82% 4% 37% 37% 54% 45% 41% 40% 35%

Not sure 4% 2% 8% 3% 1% 1% 6% 2% 1% 2% 7% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (376) (375) (249) (322) (246) (433) (266) (179) (172) (227) (349) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 35% 30% 32% 26% 29% 21% 52% 30% ∗ 46% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 49% 55% 53% 54% 58% 58% 44% 55% ∗ 42% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 16% 15% 16% 21% 13% 22% 4% 15% ∗ 13% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% ∗ 101% ∗
Unweighted N (397) (306) (185) (212) (73) (81) (145) (98) (322) (16) (38) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% 26% 17% 40% ∗ 41% 25% 30% 40% 33% 23% 31% 35%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 50% 58% 52% ∗ 47% 54% 55% 45% 42% 56% 54% 59%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 15% 25% 25% 8% ∗ 12% 21% 15% 15% 25% 20% 15% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (397) (45) (138) (214) (23) (223) (160) (128) (59) (63) (82) (149) (103)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 45% 49% 44% 47% 37% 46% 46% 54% 45% 46% 50% 36%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 49% 46% 50% 48% 57% 49% 49% 40% 48% 52% 45% 58%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 7% 2% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (546) (417) (246) (300) (130) (124) (188) (104) (355) (89) (71) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 45% 55% 37% ∗ 53% ∗ 44% 47% 39% 34% 45% 47% 55%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 49% 41% 57% ∗ 43% ∗ 49% 45% 58% 55% 48% 50% 42%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 5% 6% ∗ 3% ∗ 7% 8% 3% 11% 7% 3% 3%

Totals 100% 101% 100% ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (546) (322) (197) (27) (294) (18) (239) (130) (119) (103) (130) (180) (133)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets March 16, 2020 — I ask all Americans to band together and support your neighbors by not hoarding unnecessary amounts of
food and essentials. TOGETHER we will stay STRONG and overcome this challenge!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 35% 39% 32% 38% 27% 32% 37% 45% 38% 20% 32% 32%

Good 21% 21% 22% 20% 24% 21% 20% 18% 21% 25% 17% 16%

OK 30% 25% 30% 29% 35% 28% 31% 24% 29% 32% 29% 36%

Bad 5% 5% 5% 5% 6% 7% 3% 4% 5% 7% 3% 7%

Terrible 10% 9% 12% 8% 8% 12% 10% 9% 8% 15% 19% 9%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (739) (458) (538) (218) (227) (347) (204) (711) (111) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 35% 16% 32% 64% 10% 74% 33% 37% 32% 30% 31% 37% 40%

Good 21% 25% 18% 19% 28% 14% 21% 19% 24% 24% 21% 19% 20%

OK 30% 34% 37% 15% 35% 11% 30% 31% 29% 33% 34% 27% 27%

Bad 5% 7% 5% 2% 9% 2% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 5%

Terrible 10% 19% 8% 1% 18% 0% 11% 8% 8% 7% 11% 12% 9%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (996) (374) (373) (249) (320) (246) (431) (265) (179) (171) (226) (347) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets March 16, 2020 — Yesterday I spoke with the great American Grocers and Supply Chain Executives. We are confident that
supply will continue to meet demand nationwide. These beacons of our community will remain open for you, no matter what. We are working
hard to remove any barriers to that effort!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 29% 33% 27% 30% 22% 25% 30% 38% 32% 14% 27% 22%

Good 19% 19% 20% 17% 16% 19% 19% 21% 20% 18% 12% 19%

OK 33% 29% 33% 33% 43% 33% 32% 24% 31% 41% 34% 37%

Bad 8% 8% 7% 8% 8% 9% 8% 5% 7% 8% 9% 15%

Terrible 11% 12% 12% 11% 11% 14% 11% 11% 9% 20% 19% 7%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (989) (733) (454) (535) (218) (225) (342) (204) (707) (111) (112) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 29% 12% 24% 57% 7% 63% 25% 32% 27% 24% 25% 31% 32%

Good 19% 15% 17% 25% 14% 25% 20% 17% 22% 23% 18% 18% 18%

OK 33% 41% 39% 16% 41% 11% 34% 36% 30% 35% 35% 32% 32%

Bad 8% 11% 11% 0% 15% 0% 8% 6% 11% 8% 10% 7% 7%

Terrible 11% 22% 9% 2% 21% 1% 12% 9% 10% 10% 12% 13% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (989) (371) (372) (246) (318) (243) (429) (262) (179) (169) (221) (347) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets March 16, 2020 — President Coronavirus guidelines https://t.co/tit0HdkE4e
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 31% 35% 27% 33% 25% 28% 32% 37% 34% 14% 27% 25%

Good 21% 22% 22% 20% 23% 22% 20% 22% 21% 25% 17% 26%

OK 33% 30% 33% 33% 38% 34% 34% 24% 33% 40% 30% 28%

Bad 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 8% 11%

Terrible 10% 9% 11% 8% 10% 10% 9% 12% 7% 17% 18% 9%

Totals 100% 100% 98% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (987) (730) (453) (534) (217) (227) (340) (203) (705) (111) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 31% 14% 23% 60% 10% 64% 26% 34% 32% 24% 28% 31% 37%

Good 21% 21% 22% 20% 24% 22% 21% 24% 25% 27% 19% 20% 20%

OK 33% 40% 40% 15% 41% 13% 35% 31% 32% 31% 40% 32% 29%

Bad 5% 8% 5% 3% 8% 1% 7% 3% 3% 9% 3% 4% 7%

Terrible 10% 17% 10% 2% 17% 1% 11% 8% 8% 9% 9% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (987) (368) (371) (248) (317) (244) (429) (260) (177) (170) (223) (345) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets March 16, 2020 — Do your part https://t.co/ZLmk41FA3H
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 30% 33% 28% 32% 25% 29% 29% 36% 34% 12% 25% 27%

Good 22% 24% 23% 21% 19% 22% 24% 23% 24% 26% 13% 16%

OK 33% 30% 32% 35% 42% 33% 34% 25% 30% 46% 38% 37%

Bad 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 6% 9%

Terrible 9% 8% 12% 7% 9% 11% 9% 9% 7% 11% 19% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (990) (731) (454) (536) (217) (226) (343) (204) (705) (112) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 30% 11% 23% 62% 8% 62% 26% 33% 28% 27% 26% 31% 34%

Good 22% 25% 23% 18% 25% 27% 21% 24% 29% 24% 24% 24% 17%

OK 33% 41% 39% 17% 45% 8% 36% 31% 34% 33% 37% 30% 35%

Bad 5% 7% 5% 2% 7% 2% 6% 4% 3% 9% 3% 4% 5%

Terrible 9% 15% 10% 1% 15% 1% 11% 7% 7% 7% 10% 11% 9%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (370) (372) (248) (317) (245) (431) (262) (176) (171) (225) (345) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets March 16, 2020 — Just had a very good tele-conference with Nation’s Governors. Went very well. Cuomo of New York has to
“do more’.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 18% 19% 16% 16% 17% 27% 22% 3% 20% 15%

Good 15% 15% 16% 15% 15% 14% 17% 14% 17% 9% 13% 10%

OK 27% 22% 28% 26% 32% 30% 25% 24% 26% 38% 23% 35%

Bad 17% 18% 17% 17% 17% 17% 18% 15% 15% 19% 21% 24%

Terrible 22% 23% 21% 22% 20% 23% 23% 20% 20% 31% 23% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (736) (458) (535) (218) (227) (345) (203) (706) (113) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 13% 45% 2% 46% 14% 21% 18% 11% 16% 23% 21%

Good 15% 7% 14% 27% 5% 28% 15% 19% 11% 16% 14% 13% 19%

OK 27% 25% 34% 21% 16% 20% 34% 25% 17% 27% 30% 28% 23%

Bad 17% 26% 16% 6% 31% 5% 17% 15% 25% 21% 20% 14% 15%

Terrible 22% 38% 22% 1% 45% 1% 20% 20% 29% 24% 20% 22% 21%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (993) (370) (374) (249) (318) (246) (432) (264) (178) (172) (225) (347) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets March 16, 2020 — Everybody is so well unified and working so hard. It is a beautiful thing to see. They love our great Country.
We will end up being stronger than ever before!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 31% 24% 31% 21% 27% 28% 35% 30% 14% 28% 19%

Good 15% 16% 16% 14% 14% 17% 16% 14% 16% 13% 10% 18%

OK 31% 25% 32% 30% 40% 29% 32% 23% 29% 42% 26% 36%

Bad 11% 12% 12% 11% 13% 14% 9% 12% 11% 11% 13% 14%

Terrible 15% 16% 16% 14% 12% 14% 16% 16% 13% 20% 23% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (990) (734) (455) (535) (217) (227) (344) (202) (703) (114) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 10% 20% 59% 5% 61% 24% 31% 25% 22% 25% 28% 33%

Good 15% 12% 15% 19% 11% 21% 17% 17% 11% 16% 15% 16% 14%

OK 31% 34% 37% 20% 33% 15% 33% 28% 36% 34% 33% 33% 23%

Bad 11% 16% 15% 1% 21% 2% 12% 13% 12% 12% 12% 8% 16%

Terrible 15% 28% 13% 2% 30% 1% 15% 11% 16% 16% 15% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (372) (371) (247) (320) (242) (431) (264) (177) (171) (225) (345) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets March 16, 2020 — God Bless the USA!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 36% 42% 32% 41% 26% 30% 39% 50% 42% 18% 28% 24%

Good 14% 12% 16% 13% 14% 15% 15% 13% 14% 19% 14% 12%

OK 30% 26% 31% 29% 37% 34% 29% 20% 27% 40% 32% 41%

Bad 8% 8% 8% 8% 13% 6% 7% 8% 7% 10% 10% 13%

Terrible 11% 11% 13% 9% 10% 14% 10% 8% 10% 12% 16% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (737) (456) (537) (217) (227) (344) (205) (707) (114) (113) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 36% 17% 30% 69% 12% 79% 33% 42% 30% 28% 33% 39% 43%

Good 14% 16% 14% 13% 15% 10% 15% 11% 19% 15% 16% 16% 11%

OK 30% 36% 37% 15% 40% 9% 31% 32% 33% 37% 32% 27% 28%

Bad 8% 12% 9% 2% 15% 1% 11% 4% 8% 11% 8% 7% 9%

Terrible 11% 20% 10% 1% 19% 1% 11% 11% 10% 10% 11% 12% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (993) (373) (373) (247) (320) (244) (430) (264) (179) (170) (225) (347) (251)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets March 16, 2020 — Senate Republicans video https://t.co/HGMNIEImFT
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 31% 36% 28% 35% 24% 27% 33% 41% 36% 14% 27% 29%

Good 23% 25% 24% 23% 20% 23% 25% 23% 24% 24% 18% 19%

OK 31% 28% 32% 31% 37% 36% 28% 25% 29% 40% 32% 35%

Bad 5% 3% 6% 4% 9% 5% 5% 3% 4% 12% 5% 10%

Terrible 9% 8% 10% 8% 10% 10% 8% 7% 7% 10% 18% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (735) (456) (538) (218) (228) (344) (204) (707) (113) (115) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 31% 16% 25% 59% 12% 65% 27% 35% 31% 25% 32% 31% 37%

Good 23% 25% 23% 22% 28% 23% 23% 21% 30% 26% 25% 22% 22%

OK 31% 38% 36% 17% 40% 11% 32% 32% 32% 33% 34% 29% 31%

Bad 5% 6% 8% 1% 5% 1% 7% 4% 3% 8% 3% 8% 2%

Terrible 9% 15% 9% 1% 14% 1% 10% 7% 5% 9% 6% 10% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (373) (374) (247) (319) (243) (433) (262) (178) (172) (225) (348) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets March 16, 2020 — I must say, that was a VERY boring debate. Biden lied when he said I want to cut Social Security and Medicare.
That’s what they ALL said 4 years ago, and nothing happened, in fact, I saved Social Security and Medicare. I will not be cutting, but they will. Be
careful!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, March 16, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 20% 18% 13% 16% 18% 30% 22% 3% 18% 17%

Good 12% 13% 11% 12% 10% 9% 14% 12% 13% 4% 12% 14%

OK 24% 19% 24% 24% 32% 27% 23% 14% 25% 23% 18% 21%

Bad 16% 15% 14% 18% 19% 19% 13% 15% 14% 32% 10% 19%

Terrible 29% 31% 31% 28% 27% 29% 32% 29% 26% 38% 41% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (735) (458) (534) (219) (227) (345) (201) (707) (112) (114) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 14% 46% 1% 49% 14% 21% 16% 16% 13% 21% 23%

Good 12% 5% 10% 22% 3% 25% 12% 16% 9% 12% 12% 10% 13%

OK 24% 15% 32% 24% 10% 20% 28% 23% 17% 24% 27% 26% 18%

Bad 16% 25% 16% 5% 25% 5% 18% 11% 23% 19% 20% 14% 14%

Terrible 29% 52% 28% 3% 60% 1% 28% 29% 35% 29% 28% 30% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (992) (372) (372) (248) (320) (244) (430) (264) (179) (170) (225) (347) (250)

15



Daily Survey: Trump Tweets
March 16 - 18, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 35% 37% 41% 29% 36% 33% 33% 40% 40% 13% 32% 27%

Inappropriate 51% 51% 47% 54% 46% 53% 53% 50% 46% 74% 54% 49%

Not sure 14% 13% 12% 17% 18% 14% 14% 10% 14% 13% 13% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (740) (457) (538) (218) (226) (345) (206) (709) (114) (114) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 35% 14% 27% 71% 7% 74% 33% 39% 31% 33% 31% 36% 37%

Inappropriate 51% 77% 53% 16% 85% 12% 53% 46% 60% 55% 53% 51% 45%

Not sure 14% 9% 20% 14% 7% 14% 15% 15% 9% 11% 16% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (373) (373) (249) (321) (246) (429) (266) (179) (172) (227) (347) (249)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 41% 42% 33% 37% 37% 36% 39% 41% 18% 37% 29%

No 48% 46% 46% 50% 47% 46% 49% 49% 43% 69% 55% 46%

Not sure 15% 13% 13% 17% 16% 16% 16% 11% 15% 13% 8% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (739) (458) (538) (219) (225) (346) (206) (711) (112) (115) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 17% 31% 71% 12% 75% 34% 41% 41% 35% 34% 40% 38%

No 48% 72% 50% 16% 78% 12% 52% 44% 47% 53% 50% 48% 42%

Not sure 15% 11% 20% 13% 10% 13% 15% 15% 12% 12% 16% 12% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (374) (374) (248) (321) (245) (431) (265) (179) (172) (227) (346) (251)
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Interviewing Dates March 16 - 18, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.039 to 4.368, with a mean of one and a standard deviation of 0.626.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 63 questions not reported.
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